

**Kategorija:** Penis Kreme

## Penis sprej za produženje odnosa 15ml

**Šifra proizvoda:** COBECO0004

Cena: 2390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju intimnosti sa našim **Penis sprejom za produženje odnosa**. Ovaj jedinstveni proizvod donosi rešenje za sve muškarce koji žele unaprediti svoje seksualno iskustvo i pružiti dugotrajnije zadovoljstvo svom partneru. U svetu gde su emocionalna i fizička povezanost od suštinskog značaja, **Penis sprej** je tu da vam pomogne da ostvarite sve svoje fantazije.

Mnogi muškarci se suočavaju sa problemima vezanim za trajanje seksualnog odnosa. Brz završetak često može da utiče na samopouzdanje i zadovoljstvo, kako vas samih, tako i vaših partnera. Sa našim **Penis sprejom za produženje odnosa**, možete preuzeti kontrolu nad svojom seksualnom performansom. Naša specijalna formula, koja deluje blago rashlađujuće na najosetljivijim područjima, stvorena je da produži akciju i omogućava vam da uživate u svakom trenutku bez žurbe.

Primena je jednostavna i brza. Samo nekoliko sprejeva pre odnosa i možete se opustiti, znajući da je vaša iskustva obogaćena. Ovaj sprej se lako upija u kožu, ne ostavljajući masne tragove, te se možete fokusirati na ono što je najvažnije - zadovoljstvo vas i vašeg partnera. Prijatni i nezaboravni trenuci sada su na dohvat ruke, a vi možete uživati u intimitetu bez briga.

Osim što je izvanredan u svojoj funkciji, **Penis sprej** je i izuzetno diskretan. Sa težinom od samo 0.03 kg, lako ga možete poneti sa sobom gde god da idete, bilo da je reč o putovanju ili jednostavnom vikendu kod kuće. Ovaj proizvod je savršen za sve prilike i može postati vaš najbolji saveznik u postizanju nezaboravnih trenutaka sa vašim partnerom.

U našoj online prodavnici možete pronaći širok spektar proizvoda i igračaka za odrasle. Svi naši artikli su pažljivo odabrani kako bismo zadovoljili potrebe i želje naših kupaca. Naš cilj je da vam omogućimo da istražujete svoje erotske želje na siguran i udoban način, bez stresa i kompromisa. Kako bismo dodatno olakšali vašu kupovinu, nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaše

zadovoljstvo i poverenje su nam na prvom mestu, pa se trudimo da vaša privatnost bude zagarantovana.

Ne čekajte više! Otkrijte sve blagodeti koje **Penis sprej za produženje odnosa** može doneti u vaš seksualni život. Prijavite se na naš sajt, napravite svoj profil i istražite bogatstvo proizvoda koje nudimo. Uživajte u svim prednostima koje donosi ova inovativna formula i pretvorite svaku intimnu situaciju u nezaboravno iskustvo. Sa samo jednim klikom, vaša avantura može početi. Kada se radi o kvalitetu, sigurnost i zadovoljstvu, mi smo vaš idealan partner. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život – naručite svoj **Penis sprej** već danas i iskusite transformaciju u svojoj vezi!

## Deklaracija

Model:	Penis sprej za produženje odnosa 15ml COBECO0004
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	Cobeco
Pol:	Muški
Barkod:	8717344170338
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00004-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR